
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  10.03.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 21 
състав, в публично заседание на 10.03.2022 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Красимира Проданова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Петрова, като разгледа дело номер 

9038 по описа за 2021 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 

предвид следното: 
 На именното повикване в 10,25 часа:  

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ –  [фирма] – редовно уведомен от предходното съдебно 

заседание, се представлява от адв. П. С., с пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ – ДИРЕКТОРЪТ НА ТЕРИТОРИАЛНА ДИРЕКЦИЯ МИТНИЦА Б., 

АГЕНЦИЯ „МИТНИЦИ“ – редовно призован, се представлява от юриск. К. Т., с 

пълномощно по делото. 

СГП – редовно призована, не изпраща представител за участие в производството по 

делото. 

 

Страните (поотделно): Да се даде ход на делото.  

 

СЪДЪТ 

СЧИТА, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА, че отговор на изпратената от съда с писмо с обратна разписка молба на 

ответника по чл. 192 от ГПК не се е върнал по делото. Посоченият адрес не се 

обслужва от бюро „Призовки“ на АС – Варна, поради което едва на 7.3.2022 г. е 

изпратено второто съобщение с обратна разписка. 

 

Ю.. Т.: Поддържам искането за представяне на посочените в молбата ни 

доказателства. Моля също така да допуснете преюдициално запитване до СЕС, а 

производството по настоящото дело да бъде спряно. Представям писмена молба. 

Адв. С.: Моля искането да бъде оставено без уважение. Първо, считам, че същото е 



недопустимо, защото формулираните въпроси са технически и същите в никакъв 

начин не указват яснотата на разпоредбите, касаещи тарифното класиране на стоката. 

Текстовете на двете позиции са ясни и непротиворечиви. Моля да ми дадете срок за 

писмено становище по искането. 

 

По доказателствата и исканията  

СЪДЪТ   

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРОЧИТА и ПРИЕМА по делото всички представени писмени доказателства. 

ДАВА 5-дневен срок на жалбоподателя за представяне на писмено становище по 

направеното искане, след което съдът ще се произнесе по искането за преюдициално 

запитване. 

 

За събиране на доказателства  

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 24.3.2022 г. от 9,20 часа, за която дата и час 

страните – уведомени от днес. 

 

Съдебното заседание приключи в 10,27 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


